



ΤΡΙΓΛΙΑΝΑ ΝΕΑ

σελ. 1-85

Αριθμός Φύλλου 85
ΙΟΥΝΙΟΣ
1996

Τιμή φύλλου 1 δραχ.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Κομνηνών 21
Θεσσαλονίκη
Τηλέφ. 236.206
ΚΑ 54624 Θεσσαλονίκη

Εκτύπωση:
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
Αν. Θράκης 21 Κ. Τούμπα
Θεσσαλονίκη
Τηλ. 914.464

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ



Γενική άποψη της περιφέρειου πόλεως της Βεθυνίας Τρίγλιας

ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ
ΚΑΘΕ ΔΙΜΗΝΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ

Υπεύθυνος Σύνταξης:
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Επιμέλεια Ύλης:
ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.
Εμβάσματα - δημοσεύσεις:
ΣΑΡΑΦΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
Κομνηνών 21. Τηλ. 236.206
Θεσσαλονίκη

Εγκαίνια στο Πολιτιστικό Κέντρο - Λαογραφικό Μουσείο του Συλλόγου Τριγλιανών Η πρώτη εκδήλωση του συλλόγου Τριγλιανών

Γράφει: Η Γενική Γραμματέας του Παραρτήματος του Συλλόγου Ν. Τρίγλιας κ. ΧΡΥΣΟΓΕΙΑ ΣΑΡΑΦΗ - ΜΠΑΡΜΠΗ

ποτιστικών Σωματείων και του Νομού.

Μετά τον Αγιασμό που επέτελε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Συνέσιος με συνοδεία τον πατέρα Δημήτριο και άλλους κληρικούς, ο κ. Κωνσταντίνος Βακαλόπουλος ως πρόεδρος του Συλλόγου

Απανταχού Τριγλιανών Θεσσαλονίκης, έκανε τον πρώτο χαιρετισμό. Ακολούθησε η ομιλία του προέδρου του παραρτήματος Ν. Τρίγλιας κ. Νικόλαου Καλπάρη και χαιρετισμοί των προσκεκλημένων μας. Όλοι τους είχαν κι ένα καλό μήνυμα στην 2η σελ.)

Αγαπητοί αναγνώστες των «Τριγλιανών Νέων»,

Λιθοβάθμι την ανάγκη να συγχρωθώ το Σύλλογο Τριγλιανών και το Κέντρο Φροντίδας Οικογένειας Ν. Τρίγλιας, για την οργάνωση της εκδήλωσης που πραγματοποιήσαν στις 30.5.96 στη Ν. Τρίγλια. Αφορμή της εκδήλωσης αποτέλεσαν η 37η Διεθνή ημέρα οικογένειας και το Διεθνές Έτος εξάλειψης φτώχειας που ήταν και τα θέματα της βραδιάς.

— Το πολύ ωραίο κτήριο του Λαογραφικού Μουσείου του Συλλόγου Τριγλιανών και Πολιτιστικό Κέντρο Ν. Τρίγλιας, φιλοξένησε τις «αρχές» του τόπου και όχι μόνο, καθώς και όσους πολίτες, μικρούς και μεγάλους, μπόρεσαν και γέμισαν στην κυριολεξία το χώρο, με τη συμμετοχή, το ενδιαφέρον τους, τη συγκίνησή τους, τον ενθουσιασμό τους και την αγάπη τους.

— Η εκδήλωση ξεκίνησε με το χαιρετισμό του αιδεσιμότητος πατέρα Δημητρίου Μέμου, ο οποίος κάλεσε όλο το κοινό σε προσευχή. Αυτή ήταν η καλύτερη αρχή που θα μπορούσε να γίνει. Χαιρέτησαν στη συνέχεια, ο πρόεδρος του παραρτήματος του Συλλόγου Τριγλιανών Νικόλαος Καλπάρης, η πρόεδρος της κοινότητάς μας Κατερίνα Καραολάνη και η προϊσταμένη του τμήματος διοίκησης του Εθνικού Οργανισμού Πρόνοιας κ. Γερακίνα Τσακνή.

— Τα σχολεία συμμετείχαν με την παρουσία παιδιών όπου με τη βοήθεια των δασκάλων τους, τραγούδησαν και απήγγειλαν ποιήματα με μεγάλη ευαισθησία. Συγχαρητήρια στη μικρή Δήμητρα Παπαδημητρίου, τη Μαριάννα Κουπρά και την Ελένη Ανθεμάδου. Είχα τη τιμή και

τη χαρά να συμμετέχω κι εγώ, καθώς και οι κυρίες Ιωάννα Μαστραντώνη και Δήμητρα Ακασιάδου όπου διαβάσαμε ποιήματα και λογοτεχνικά κείμενα σχετικά με το θέμα μας.

— Ο κεντρικός ομιλητής της βραδιάς, είχαμε τη τιμή να είναι ο κ. Παναγιώτης Γρηγορίου, διευθυντής της ψυχιατρικής κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Πολυγύρου. Ανέπτυξε με τόση σαφήνεια και παραστατικότητα το θέμα «Η οικογένεια χθες, σήμερα, αύριο», έτσι ώστε κράτησε ζωντανή τη προσοχή μας μέχρι τέλους. Ακούσαμε, μάθαμε, προβληματιστήκαμε, γνωρίσαμε τους ρόλους μας και τη σημαντικότητά τους, όσο αναφορά τη θέση μας στην οικογένειά μας και τις σχέσεις μας με τα άλλα μέλη της μέσα σ' αυτή.

— Τέλος ακούσαμε και τις προτάσεις για τη βελτίωση της οικονομικής και κοινωνικής δραστηριότητας της οικογένειας από την υπεύθυνη του ΚΕ.ΦΟ κ. Όλγα Χαραβητσίδου. Η βραδιά έκλεισε με βράβευση της προσπάθειας στη ζωγραφική, των παιδιών των Δημοτικών Σχολείων της Ν. Τρίγλιας.

— Συγχαρητήρια στην αξιόλογη τελετάρχη της όλης εκδήλωσης, τη γενική γραμματέα του Παραρτήματος του Συλλόγου Τριγλιανών κ. Χρυσούλα Σαράφη

— Μπαρμπή.

Συγχαρητήρια τέλος σ' όλους όσους οργάνωσαν, συμμετείχαν, ή απλά στόλισαν τη βραδιά με την παρουσία τους.

— Ήταν ένα απόγευμα διαφορετικό απ' τ' άλλα, ένα απόγευμα με νόημα. Ελπίζω και πιστεύω πως θα έχει και συνέχεια.

Με τιμή
Αθανασία Π. Εμμανουηλίδου
— Ευταξία

Γιορτάστηκαν τα Αγιοαθανάσια '96

Γράφει: Η εκπρόσωπος της Οργαν. Επιτροπής κ. ΧΡΥΣΟΓΕΙΑ ΣΑΡΑΦΗ - ΜΠΑΡΜΠΗ

Με ξεχωριστή ιδιαιτερότητα γιορτάστηκαν φέτος τα Αγιοαθανάσια — την 1η Μαΐου — στο κατάμεστο από κόσμο πάρκο στην περιοχή «εντόπια» του χωριού μας.

Συνεχιστές ενός εθίμου — που τις ρίζες του έχει στα βάθη της τουρκοκρατίας — η κοινότητα και οι μαζικοί φορείς της Ν. Τρίγλιας συνέστησαν οργανωτική επιτροπή για ν' ασχοληθεί με το πρόγραμμα και ν' αναλάβει την ευθύνη των εκδηλώσεων.

Το πολυπληθές ακροατήριο — που αντάμειψε με την παρουσία του την Ο.Ε. παρέμεινε σ' όλη την διάρκεια των εκδηλώσεων παρά τα παιχνίδια του καιρού την μέρα εκείνη.

Τα Αγιοαθανάσια τέλησαν με την παρουσία τους εκλεκτοί καλεσμένοι και πολλοί συγχωριανοί μας.

Στην διάθεση όλων υπήρχε άφθονο κρασί και πίτες.

Ο τελετάρχης κ. Βασ. Παρέσης, ακούρατος κυβερνήτης της εκδήλωσης.

Ο Σύλλογος Νέων έκανε το καλύτερο δυνατό. Παρουσίασε ένα πολυποικίλο θέαμα με χορούς της πατρίδας μας. Η αξιόλογη

προσπάθεια του Δ.Σ., της δασκάλας τους και των παιδιών που συμμετέχουν στα χορευτικά, αλλά και η εμφάνιση του γυναικείου τμήματος άφησαν τις καλύτερες εντυπώσεις.

Η χορωδία του ΚΑΠΗ Ν. Τρίγλιας πλαισίωσε με νότες την εκδήλωση. Η Ο.Ε. προσέφερε στην συντονίστρια της χορωδίας κ. Αθηνά Τσαρκοβέντζη τιμητική πλακέτα (της την παρέδωσε η κ. Τ. Γκίκογλου) για την αφιλοκερή προσφορά της.

Οι πολύτιμες διηγήσεις που μου έκαναν προσωπικά οι συγχωριανοί μας, ο κ. Νίκος Πετράκης και η κ. Ελένη Κουτούλη με ώθησαν ν' αναφερθώ στην ομιλία μου την μέρα εκείνη στο έθιμο από παλιά μέχρι σήμερα. Τους ευχαριστώ καθώς και όλους όσους βοήθησαν για την πραγματοποίηση της γιορτής.

Εύχομαι και πιστεύω και σε άλλες πετυχημένες συνεργασίες.

Γιατί πρέπει ν' αναπτύξουμε την ικανότητά μας για αρμονική συμβίωση σ' αυτό το χωριό.

Γιατί είναι απαραίτητη ανάγκη η διατήρηση της παράδοσης του τόπου μας.



Πολιτιστικό Κέντρο Νέας Τρίγλιας

Το πιο σημαντικό σήμερα 5.5.96 ημέρα των εγκαίνιων του Πολιτιστικού μας Κέντρου, είναι για μένα, είναι για μας το Δ.Σ. του Συλλόγου Τριγλιανών ότι το δέντρο που σπείραμε έφερε καρπούς. Η ιδέα που σπείραμε, ρίζωσε βαθιά, μεγάλωσε με την αγάπη που την περιβάλαμε, με τον αγώνα μας.

Έτσι βρισκόμαστε μέσα στο πρώτο αγκάλιασμα του κόσμου που πλημμύρισε κυριολεκτικά την αίθουσα εκδηλώσεων, το σαλόνι, το γραφείο, τις σκάλες. Το αγκάλιασμα αυτό που σφραγίζει το τρίπτυχο που ακολουθήσαμε — θέληση — μεράκι — δουλειά — μας δίνει την γεύση της ικανοποίησης της δημιουργίας.

Μαζί μας παρόντες στη χαρά μας, ο Μητροπολίτης κ.κ. Συνέσιος, ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Χρ. Πάχτας, οι βουλευτές του Νομού κ.κ. Γιάν. Δριβελέγκας και Βαρ. Γιοβα-



Εγκαίνια Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Τρίγλιας 5-5-1996

